



R.G.E.I. 134 /2022

Tribunale Ordinario di Tivoli

Il GE

Letta la relazione del delegato, dalla quale emerge “lo scrivente delegato si è avveduto che sia l’ordinanza che l’avviso di vendita recano un numero di particella errato ovvero part.Illa 2230 anziché part.Illa 2330”;

dispone la correzione dell’errore materiale contenuto nell’ordinanza di vendita del 26.11.2023

nel senso che ove si legge “2230” si legga invece “2330”;

manda in cancelleria per l’annotazione;

onde consentire il regolare esperimento delle formalità di vendita, dispone l’annullamento dell’esperimento fissato per la data del 16.01.2025, onerando il delegato di fissare nuovo esperimento

si comunichi alle parti.

Tivoli, 13/01/2025



Il G.E.

Francesco Lupia

